

Парень шлёпал своим членом девку по лицу и наслаждался тем, как она пытается до него дотянуться язычком. Ситуация доминирования его явно заводила, и его член становился еще больше и крепче.

Длинноволосый старик убрал с промежности мешавший ему виноград. Поглаживал шелковистую кожицу на лобке, разводил губки и вглядывался внутрь словно ценитель искусства в глаза Моны Лизы. «Само совершенство», прошептал он, и вставил в неё уже 2 пальца.

«Какое нахрен «совершенство»?», отозвался из темноты клерк-очкарик. «Шлюшку нам подсунули. Чтобы нас умаслить. Лишь бы мы еще год не совали свой нос в дела фирмы». С этими словами он подошел к столу и плюнул прямо в лицо девице.

— Политика политикой, а девочка-то тут причем? — на сцене появился бородач с рюмкой коньяка. — Не хочешь — не надо! — Он опрокинул в себя рюмку и взял лимончик с живота «десерта». Потом подошел к лицу и салфеткой вытер плевки очкарика с лица девушки. Девице, конечно, было не привыкать, но все равно она с благодарностью посмотрела на того, кто ей вытер слюну с носа и глаз. Не каждый день попадаются благородные рыцари.

— Ну, что так и будем сидеть? или пойдем поучастуем?, — обратился к оставшимся двум мужчинам колобок. «Мои годы — мои скакуны» стал напевать он. «У меня вообще-то есть 2 любовницы. Я с ними через день. Ой, правда денег на них уходит уйма. Но они того стоят. Жене говорю «ушёл в спортзал, надо держать себя в форме». А что, неправда? Такие тренажеры как Люська с Катькой ещё поищи! не 7, а 27 потов с меня спускают.»

— И куда вам с вашим весом и давлением такие нагрузки? — заплетающимся языком поинтересовался самый высокий акционер? — Верхом на тот свет?

— Жизнь проходит. Надо брать пока есть возможность. А уж что-что, а женщин я люблю! — мечтательно ответил колобок.

— Я вижу вы поболтать любите больше, чем женщин — произнес Усатый и военной походкой отправился к сцене. Подойдя к столу, он пальцем сделал круговое движение и снял часть взбитых сливок с одной груди девушки. Облизал палец. Потом наклонился и присосался к манящему соску, рукой обнимая девицу за талию и смахивая ненароком дольки лимона на пол. Оторвавшись наконец от первой груди, он накиннулся на вторую, погрузив свои генеральские усы в сладкую пену.

Лысого слова Усача задела. Он расстегнул ширинку, помассировал член и вприпрыжку побежал к сцене. «А ну-ка подвинься» — отстранил он тощего ровесника. «Тут некоторые думают, что я уже никуда не гожусь», наклонился и звучно поцеловал девицу в киску. А потом впился в неё, взаос втягвая в себя её клиторок, губки, проникая в глубь неё языком. Рука при этом продолжала онанировать.

Самый высокий, хоть и вышел последним, но уже был полностью раздет. Показывая, что и он принимает правила игры. Подойдя к девушке, он рывком развернул её голову к себе и вставил ей в ротик свой член.

Итак, все семеро были на сцене. Двое (молодой и самый высокий) — у лица, пенсионеры (Колобок и длиноволосый тощий) — у промежности. Усатый, измазанный взбитыми сливками, игрался с грудью, сминая их огромными ручищами и засасывая. Бородач

продолжал играть в рыцаря, и освобождал даме привязанные руки и ноги. Клерк-очкарик стоял в стороне, но с большим интересом смотрел на остальных и поглаживал себя между ног. Толстый оторвался от пизды и хотел было вставить член в девочку. Подтянул её к краю, но его низкий рост не позволял дотянуться орудием до лежащей на столе вагины. Зато Юнец, которого на минете сменили, очень хотел быть первее всех остальных. У него-то с ростом было все нормально, и он с размаха вставил свой агрегат в девицу, с каждым движением всё наращивая темп. Много ли времени надо молодому парню? Через 2 минуты он уже кончил в неё. С осознанием того, что он хоть и младше всех собравшихся, но зато здесь он самый первый!

Худосочный Седой тоже времени не терял. Пока Молодой натягивал на себя девочку, он разделся, и как только Пацан закончил свое дело и освободил дырочку, оказался внутри вторым. Девочка была внутри горячая. Внутри у неё хлюпало. Она старательно сосала член у высокого, наслаждалась тем, как её груди ласкает Усатый, и как могла отвечала на движения Худого. По всему было видно, что происходящее пока ей приносит только удовольствие.

Седовласый наслаждался сексом медленно, не торопился, как пацан. Аккуратно до упора вставлял свой жезл в ножны, а насытившись пошел кончать девице в ротик. Место у «станка» занял Высокий. Несколько раз вонзившись в дамочку, он сказал «Мне нравится по другому» — заставил мадаму слезть со стола и развернул её спиной к себе. Затем облокотил её на стол и вошел в киску.

Усатый, лишившись полюбившихся ему сисек, снял штаны и подошел со стороны лица. «Поработай-ка со мной», сказал он, подставляя ко рту девушки свой член. «Хор-ро-о-шая девочка!», протяжно произнес он, как только она полностью взяла в рот его член. Пацан, со вновь вставшим орудием, подошел с другой стороны и составил усатому конкуренцию

Высокий трахал девицу долго. Яростно вонзаясь в неё, шлепая её по заднице. Но так и не кончил. Он, в подпитии, никогда быстро не кончал. Устав, он пошел выпить стаканчик минералки. Там же в глубине зала отдыхал развалившись в кресле Седой. «Недурно придумано, а? Даже жаль, что наши собрания не каждую неделю. « Высокий молча пил жадными большими глотками минералку.

Наконец осмелел и Очкарик. Он разделся и подошел к лицу девушки третьим. Однако презрение с него не сошло. А может, это была его фишка в сексе — как только девица принялась сосать ему член, он снова плюнул ей в лицо, приговаривая «Старайся, шлюшка, старайся!» и вдобавок схватил её сильно за волосы.

Усатый не захотел оставаться третьим у лица, и со словами «Не люблю ходить там, где все», пошел к попке. Он любил ласкать женщин. Он знал в этом толк, не только доставляя блаженство дамам, но и получая сам от этого кайф. Сейчас он присел перед попкой девушк на корточки и нежно стал прикасаться к её киске руками. Поглаживая, раздвигая губки. Потом приблизился и провел языком по промежности. И вот он уже мастерски вылизывал девице пизду, доводя её до крика, а пальчиком массировал ей заднюю дырочку. Соки текли из киски вперемешку со спермой кончившего внутрь Пацана. Обильно самазав этими соками анус, он вставил туда свой грубый толстый палец. И стал им там вертеть. Продолжая вылизывать пизду, он разрабатывал девочке задницу — так, что она сама хотела больше и больше насаживаться на его палец, и вертела попкой. Наконец, основательно расширив ей зад, он встал, еще раз обильно смазал ей проход вытекающими соками — и приставил ей к заднице

свой член. «Тебе понравится, красотка», сказал он и начал медленно проникать ей в попку, разводя ягодицы руками. Девушка взвизгнула, когда огромный член усатого вошел в неё на всю глубину, Но сильные пальцы тут же быстро сжали клиторок, стали массировать его, а потом оказались внутри киски. Внутри красотки стало дико тесно. Но это нравлось и ей и Усатому. Она вся отдалась в его власть, забыв про то что надо вылизывать члены Клерка и Пацана. Рыча от удовольствия, Усатый насаживал девушку на себя. Она стонала, и кажется он был первым, кто доведет её этим вечером до оргазма. А Усатый был мастер своего дела. Ещё немного и он довел её до конвульсий, одновременно кончая её в задницу сам.

«Ах, ты тварь!» произнес клерк! «О себе думаешь? Кончает она тут... Её люди ждут, а она...» — и залепил девке пощечину. «Разработали зад? отлично! Сейчас я тебя тоже туда отымею. Ща ты своё получишь, тварь!» Секс гигантом Клерк-очкарик не был, именно поэтому он и был озабочен сексуальной темой больше всех остальных. Он подошел к своему портфелю и вынул оттуда фаллоимитатор — насадку на батарейках. Надев себе на член увеличенную копию, он закрепил это устройство на себе, и нажал ON. Устройство завибрировало. Выглядел член Очкарика теперь устрашающе. И с твердым намерением порвать этой шлюхе задницу Клерк двинулся к ней. но дырочка была хорошо разработана Усатым, а потому очкарик вошел в неё без особого труда. Вибратор-насадка доставляли сейчас больше удовольствия самому Клерку, сжимая, массируя и даже посылая легкие уколы тока в его член. Девушка лежала распластанная на столе безучастно, еще не придя в себя после мощного оргазма. — Ни хрена себе, чё там у тебя в портфеле... , — прифигел пацан. — Иди выбери и себе чего-нибудь, — сказал хвастливо Очкарик, продолжая трахать зад безучастной девушки и наслаждаясь собой. «Только сегодня утром заказ получил. Всё новенькое!»

Пацан ушел рыться в портфеле.

— А я рожу твою, блядскую, видеть хочу, Сука! Ну-ка развернись-ка!, — и девушка снова оказалась на спине. Снова рядом оказался Лысый толстячок. Но никак он со своим ростом не доставал даже до того, чтобы сунуть девушке свой член в рот. Так и ходил вокруг да около. Однако не вытерпел и полез на стол, садясь девушке пахом на лицо. Девушка стала вылизывать ему пах, а он сидел на корточках над ней, лицом к озабоченному Очкарику и теребил девушке груди. До боли вытягивая ей соски. Однако в 60 лет колени. не долго позволяют сидеть на корточках. И со словами «Молодой человек, освободите старшему поколению место побыстрее», он начал слезать со стола.

Клерк ещё недолго надраивал девочку. Только что приобретенный и ещё ни разу неопробованный аппарат быстро сделал свое дело. Кончив, Очкарик быстро нажал кнопку OFF, вынул свой замечательный искусственный член, и стал быстро его снимать. Не хватало чтобы там внутри еще чего то закоротило. Что-что, а с игрушками своими он обращался бережнее, чем с женщинами.

Лысый тут же заставил девушку лечь на пол. Торопливо лег на неё сверху. И стал таранить её в пизду, одновременно страстно целуя её в шею. Ему очень хотелось чтобы девочка снова завелась, а не лежала бревном. Девушка поняла это — стала поддаваться в ответ и постанывать. Толстяк продолжил заталкивать в неё свой член, а руками ласкать ей груди. Скоро, пыхтя и фыркая, он дошел до финала. И заблаговременно вынув своё орудие, успел слить содержимое девочке в рот.

Получив свое, Толстый пошел отдыхать в кресле.

— Обалдеть сколько здесь разных фиговин! — воскликнул Пацан

— Господа! Я не жадный! Предлагаю всем ознакомиться с ассортиментом моего портфеля и выбрать себе игрушку повкусу, ну и конечно же опробовать её при нас. Эй, неси сюда мой портфель!

Бородач остался на сцене с Девушкой тет-а тет. Он специально ждал этого момента, когда все, получив свое, отойдут.

— У меня немного нестандартное желание, — прошептал он, но тебе несложно будет его исполнить. Сначала вылижи мне член, потом яйца, задний проход, и поимей меня туда пальчиком. Девочка принялась исполнять. И остальным в зале сначала было видно лишь, как Девка стоит перед Бородатым на коленях и делает ему минет. Потом Мужчина лег на стол на спину и они продолжили. Однако здесь девушке уже открыта была для доступа и задняя дырка. Она тщательно её вылизала, а потом — для всех как будто она сосала ему член и яйца, но главное действие совершалось пальчиком. Остальные мужчины этого издалека не видели. Как она просунула Бородатому пальчик в анус. и старательно там двигала им. Доставала, смачивала его слюной, и снова вставляла в мужскую задницу. Потом, по тихой просьбе Бородача, вставила в него уже 2 пальчика. А он лежал на столе и стонал от удовольствия. Через некоторое время он извергся в ротик девушки целым фонтаном. И, отправив её помыться, присоединился к остальным рассматривать секс-игрушки. Все сидели довольные, как мартовские коты. Пьяные, расслабленные... И никто не собирался расходиться. Вечер явно перестал быть томным. Всем хотелось продолжения.

(Продолжение следует)